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第１章 市民アンケート調査概要 

 

 １ 調査の目的 

    多様化する市民ニーズや市民の課題意識などを的確に把握し、次期帯広市都市計画マスタープ

ランの基礎資料とするために実施しました。 

 

 ２ アンケートの内容 

  【あなたご自身のこと（９問）】、【帯広市の現状（５問）】、【これからのまちづくり（５問）】の

三部構成としました。 

  ※次ページ参照 

 

 ３ 対象者 

 （１）対象地域 ：帯広市内 

 （２）対象者：満２０歳以上の帯広市民 

 （３）対象者数：２５００人 

 （４）対象者抽出方法：層化３段無作為抽出法 ※年齢（年齢別比率を適用）、地区、性別 

 （５）調査方法：郵送による発送・回収 

   

  ※対象者の構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 調査期間 

   平成３０年６月２７日～平成３０年７月１８日 

 

 ５ 回収結果 

   1151 人（回収率：約46.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 合計

10.7% 14.1% 17.7% 15.1% 8.1% 9.5% 9.0% 15.8% 100%

合計

100%

東地区 鉄南地区 西地区 川北地区 西帯広地区 南地区 農村地区 － 合計

9.5% 14.2% 28.4% 13.6% 13.1% 17.3% 3.9% ー 100%

女男

年齢

性別

地区

47.5% 52.5%



3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 

 

第２章 市民アンケート集計結果 

 

 １ ご自身（アンケート回答者）のことについて 

  （１）地区                          （２）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）年齢 

 

 

 

                                  

 

 

 

 

  （４）職業                          （５） 帯広市での居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （６）家族構成                       （７）住まいの形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地区別構成 

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上 年齢不明 合計

東地区 5.3% 10.6% 18.1% 18.1% 9.6% 11.7% 8.5% 18.1% 0.0% 100%

鉄南地区 5.8% 9.9% 14.0% 14.5% 7.6% 14.5% 14.0% 19.8% 0.0% 100%

西地区 6.7% 11.3% 11.3% 16.9% 9.8% 13.2% 12.9% 17.5% 0.3% 100%

川北地区 8.6% 15.8% 17.8% 14.5% 3.3% 11.2% 9.9% 19.1% 0.0% 100%

西帯広地区 8.9% 9.5% 14.6% 22.2% 10.8% 13.9% 11.4% 8.2% 0.6% 100%

南地区 8.5% 10.4% 14.2% 14.2% 6.6% 12.7% 14.6% 18.9% 0.0% 100%

農村地区 8.1% 10.8% 8.1% 16.2% 16.2% 5.4% 10.8% 24.3% 0.0% 100%
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（８）運転免許及び自家用車の所有について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）生活行動における主な交通手段について 

             通勤・通学（夏）                       通勤・通学（冬） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              買い物（夏）                       買い物（冬） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

           休日の外出（夏）                    休日の外出（冬） 
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２ 帯広市の現状について 

  （１）住まい周辺の「良いところ」「気に入っているところ」（複数回答） 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地区別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目／構成比 東地区 鉄南地区 西地区 川北地区 西帯広地区 南地区 農村地区

生活に便利な店舗や施設が近くにある 42.6% 68.6% 66.0% 48.7% 62.0% 51.4% 8.1%

治安が良い 35.1% 44.2% 40.2% 38.2% 45.6% 49.1% 64.9%

道路が整備されており、安心して移動することができる 39.4% 42.4% 40.8% 35.5% 46.2% 39.2% 37.8%

自然環境が豊かである 35.1% 28.5% 31.0% 36.2% 34.2% 46.2% 89.2%

良好な景色を楽しむことができる 24.5% 26.2% 20.9% 18.4% 21.5% 32.1% 64.9%

公共交通が充実している 11.7% 27.9% 31.3% 17.8% 27.2% 17.0% 2.7%

子供が安心して遊ぶことのできる場所がある 9.6% 22.1% 25.8% 19.7% 20.3% 30.2% 16.2%

空き地や空き家が少ない 11.7% 19.8% 22.4% 21.1% 23.4% 14.6% 13.5%

高齢者が集まることができる場所がある 16.0% 15.1% 17.2% 11.2% 16.5% 18.4% 24.3%

地域活動が活発である 7.4% 6.4% 11.7% 9.2% 11.4% 11.3% 21.6%

近所に子供が多い 4.3% 7.0% 8.6% 6.6% 8.2% 12.7% 5.4%

台風や地震などへの対策が行き届いている 4.3% 9.3% 3.1% 5.3% 3.8% 6.6% 2.7%

古い街並みや歴史的な建造物などが残っている 5.3% 3.5% 2.1% 0.7% 1.9% 1.9% 2.7%

その他 2.1% 3.5% 0.9% 0.0% 1.9% 2.4% 0.0%

無回答 11.7% 7.0% 8.0% 11.8% 8.9% 8.0% 0.0%

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

生活に便利な店舗や施設が近くにある 51.8% 56.6% 54.7% 58.4% 58.3% 58.5% 59.9% 56.8%

治安が良い 28.2% 26.4% 35.4% 38.4% 39.6% 59.2% 59.9% 49.7%

道路が整備されており、安心して移動することができる 29.4% 23.3% 28.0% 36.8% 38.5% 52.4% 54.2% 52.8%

自然環境が豊かである 47.1% 39.5% 42.2% 36.3% 41.7% 25.9% 29.6% 37.2%

良好な景色を楽しむことができる 27.1% 28.7% 24.2% 22.1% 29.2% 22.4% 23.9% 26.6%

公共交通が充実している 15.3% 9.3% 11.2% 17.9% 17.7% 25.9% 36.6% 42.2%

子供が安心して遊ぶことのできる場所がある 15.3% 27.1% 20.5% 13.2% 25.0% 23.8% 30.3% 27.6%

空き地や空き家が少ない 8.2% 7.0% 10.6% 16.3% 19.8% 31.3% 26.8% 27.6%

高齢者が集まることができる場所がある 7.1% 6.2% 3.1% 11.6% 14.6% 15.6% 26.8% 35.7%

地域活動が活発である 8.2% 6.2% 3.1% 7.9% 10.4% 8.8% 16.2% 19.6%

近所に子供が多い 9.4% 12.4% 13.0% 4.7% 8.3% 10.2% 5.6% 5.0%

台風や地震などへの対策が行き届いている 3.5% 0.8% 4.3% 2.6% 4.2% 6.8% 7.7% 9.0%

古い街並みや歴史的な建造物などが残っている 5.9% 2.3% 1.2% 2.1% 3.1% 2.0% 1.4% 2.0%

その他 0.0% 3.9% 1.2% 2.6% 2.1% 2.0% 1.4% 0.0%

無回答 12.9% 7.0% 8.7% 12.1% 6.3% 5.4% 9.2% 6.5%
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（２）都市計画の目標ごとの実感度について 

   a 帯広市は、安心して暮らせる‟まち“だと思いますか 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

  b 帯広市は、安全に移動できる‟まち“だと思いますか 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

  c 帯広市は、快適に働くことができる‟まち“だと思いますか 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

  d 帯広市は、心豊かに生活ができる‟まち“だと思いますか 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う 思わない 

そう思う 思わない 

そう思う 思わない 

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

１そう思う 20.0% 19.4% 16.8% 21.6% 21.9% 25.2% 33.1% 36.2%

2 27.1% 34.1% 40.4% 31.6% 32.3% 32.7% 28.2% 26.6%

3 47.1% 33.3% 31.1% 36.8% 35.4% 33.3% 30.3% 26.6%

4 3.5% 7.8% 6.2% 5.3% 6.3% 2.0% 3.5% 3.0%

５思わない 0.0% 4.7% 4.3% 1.6% 3.1% 3.4% 1.4% 2.5%

無回答 2.4% 0.8% 1.2% 3.2% 1.0% 3.4% 3.5% 5.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

１そう思う 14.1% 4.7% 11.8% 13.2% 19.8% 15.6% 29.6% 28.1%

2 25.9% 26.4% 26.7% 27.4% 26.0% 37.4% 26.1% 25.6%

3 31.8% 31.8% 36.0% 33.7% 35.4% 30.6% 29.6% 30.2%

4 20.0% 20.2% 12.4% 13.7% 13.5% 8.2% 9.9% 8.0%

５思わない 4.7% 16.3% 12.4% 8.4% 5.2% 6.8% 2.1% 1.5%

無回答 3.5% 0.8% 0.6% 3.7% 0.0% 1.4% 2.8% 6.5%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

１そう思う 10.6% 8.5% 8.1% 8.9% 7.3% 8.8% 11.3% 16.1%

2 21.2% 24.8% 21.7% 22.1% 19.8% 29.9% 27.5% 22.6%

3 52.9% 51.9% 55.9% 50.5% 56.3% 46.9% 47.2% 35.7%

4 9.4% 3.9% 7.5% 8.4% 8.3% 6.8% 7.0% 6.0%

５思わない 3.5% 10.1% 6.2% 5.8% 5.2% 2.7% 0.0% 1.5%

無回答 2.4% 0.8% 0.6% 4.2% 3.1% 4.8% 7.0% 18.1%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

そう思う 思わない 

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

１そう思う 20.0% 16.3% 9.9% 11.1% 15.6% 12.9% 19.7% 26.6%

2 22.4% 28.7% 32.3% 26.8% 24.0% 29.3% 35.2% 29.1%

3 42.4% 42.6% 43.5% 46.8% 53.1% 46.3% 33.1% 29.1%

4 10.6% 5.4% 7.5% 8.4% 3.1% 7.5% 5.6% 5.5%

５思わない 2.4% 5.4% 5.0% 3.2% 3.1% 2.0% 2.8% 1.5%

無回答 2.4% 1.6% 1.9% 3.7% 1.0% 2.0% 3.5% 8.0%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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３ これからのまちづくりについて 

  （１）人口減少や少子高齢化が進むことについて、不安に思うことについて（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （２）人口減少が進む中での効率的で住みやすい“まち”について 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

道路や上下水道などの維持・更新に必要な

市民一人当たりの費用負担が増加する
56.5% 54.3% 63.4% 63.2% 56.3% 55.8% 57.0% 46.7%

近くのスーパーなどが閉店することにより

、遠くまで行かなければならなくなる
29.4% 28.7% 24.2% 29.5% 34.4% 36.7% 35.2% 46.7%

中心市街地の店舗が減少し、活気がなくなる 32.9% 24.0% 31.7% 37.4% 29.2% 35.4% 28.9% 30.7%

バスやJRの運行本数や路線が少なくなる 22.4% 22.5% 20.5% 20.0% 26.0% 14.3% 16.9% 21.1%

空き家や空き地が増え、

衛生面や防犯上の危険が高まる
11.8% 13.2% 11.8% 19.5% 17.7% 23.1% 31.0% 21.1%

学校、図書館などの公共・公益施設が

統廃合される
11.8% 17.1% 9.9% 4.7% 3.1% 6.1% 4.2% 4.0%

その他 2.4% 3.1% 5.0% 3.2% 2.1% 0.0% 0.0% 3.0%

無回答 10.6% 12.4% 10.6% 4.7% 11.5% 8.2% 8.5% 8.5%
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（３）自宅から徒歩や自転車で行ける範囲に必要だと思う施設について（1 位、2 位、3 位を回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）人口密度の低下が推測される中、人口密度を高める要因となる共同住宅はどのような場所に 

    あれば良いと考えますか（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※住まいの形態別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※この項目は、1 位から３位を選択する設問のため、1 位→3 点、2 位→2 点、3 位→1 点として合計ポイントを算出し、 

  集計しています。 

選択項目／構成比 持ち家（一戸建て） 借家（一戸建て） 分譲マンション 賃貸マンションなど 社宅・寮 公営住宅など その他

スーパーやホームセンター、

病院の周辺など生活に便利な場所
77.8% 71.6% 91.7% 84.7% 82.1% 88.9% 46.2%

幹線道路やバス路線の沿道など

交通利便性の高い場所
51.0% 44.6% 16.7% 46.6% 50.0% 46.7% 38.5%

中心市街地（帯広駅周辺など） 20.5% 16.2% 75.0% 23.8% 21.4% 20.0% 38.5%

大きな公園や学校などの場所 20.2% 28.4% 16.7% 21.7% 28.6% 20.0% 30.8%

一戸建ての住宅が建ち並ぶ場所 5.6% 2.7% 0.0% 2.1% 0.0% 2.2% 0.0%

その他 0.8% 1.4% 0.0% 0.5% 3.6% 2.2% 7.7%

無回答 4.1% 4.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 7.7%
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（５）自宅周辺の地域が将来どのようになれば良いと思いますか（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※地区別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目／構成比 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０～７４歳 ７５歳以上

スーパーなどが身近にあり、買い物に便利な地域 63.5% 57.4% 59.6% 58.4% 64.6% 59.9% 62.7% 62.3%

医療・福祉が充実し、安心して暮らせる地域 55.3% 44.2% 49.1% 62.1% 63.5% 59.9% 68.3% 71.9%

バスやJRなど公共交通の利便性が高い地域 18.8% 19.4% 23.6% 21.6% 16.7% 15.6% 13.4% 16.6%

自然が多く、緑あふれる地域 17.6% 21.7% 21.1% 13.7% 13.5% 12.2% 16.2% 9.0%

大型商業施設や公共施設などが数多く集まっている地域 20.0% 24.0% 15.5% 11.1% 8.3% 12.9% 9.9% 9.0%

大きな建物などが少なく、閑静な居住環境が整った地域 9.4% 10.9% 15.5% 12.6% 15.6% 15.6% 15.5% 8.0%

歴史・文化が感じられるおもむきのある地域 0.0% 2.3% 0.6% 2.1% 1.0% 0.7% 1.4% 3.5%

その他 4.7% 4.7% 2.5% 3.7% 4.2% 2.0% 1.4% 0.5%

無回答 2.4% 4.7% 1.9% 3.2% 1.0% 5.4% 3.5% 7.5%

選択項目／構成比 東地区 鉄南地区 西地区 川北地区 西帯広地区 南地区 農村地区

スーパーなどが身近にあり、買い物に便利な地域 60.6% 58.1% 61.3% 55.9% 60.8% 66.5% 51.4%

医療・福祉が充実し、安心して暮らせる地域 59.6% 61.6% 64.1% 56.6% 57.6% 57.5% 54.1%

バスやJRなど公共交通の利便性が高い地域 18.1% 15.7% 21.2% 19.7% 17.7% 16.0% 16.2%

自然が多く、緑あふれる地域 12.8% 13.4% 11.3% 14.5% 15.2% 21.2% 32.4%

大型商業施設や公共施設などが数多く集まっている地域 21.3% 15.1% 10.1% 14.5% 13.9% 13.7% 2.7%

大きな建物などが少なく、閑静な居住環境が整った地域 6.4% 11.6% 14.1% 18.4% 13.9% 9.4% 13.5%

歴史・文化が感じられるおもむきのある地域 0.0% 3.5% 2.1% 2.0% 0.6% 0.9% 0.0%

その他 3.2% 5.2% 1.2% 0.0% 3.8% 3.3% 5.4%

無回答 5.3% 4.7% 4.3% 3.3% 4.4% 2.8% 8.1%
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第３章 高校生アンケート調査概要 

 

 １ 調査の目的 

    次期帯広市都市計画マスタープランの基礎資料とするため、これからのまちづくりの主役となる高校

生の皆様の意見や考えを参考とさせていただくために実施しました。 

 

 ２ アンケートの内容 

  【ご自身のこと（４問）】、【帯広市の現状（２問）】、【これからのまちづくり（８問）】の三部

構成としました。 

  ※次ページ参照 

 

 ３ 対象者 

 （１）対象高校：帯広市内の高校８校を対象 

 （２）対象者：高校 2 年生（各高校 1 クラス） 

 （３）調査方法：各高校へ依頼し、後日回収 

 

 ４ 調査期間 

   平成３０年７月９日～平成３０年７月２３日 

 

５ 回収結果 

   ３１５人 
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第４章 高校生アンケート集計結果 

 

 １ ご自身（アンケート回答者）のことについて 

  （１）性別                           （２）住んでいる場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）通学手段について 

         春～秋                                冬 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 帯広市の現状について 

  （１）帯広市を知らない人に「帯広の魅力」を伝えるとしたら次のうちのどれですか（複数回答） 
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（２）中心市街地に出掛ける頻度について 

 

           通学                              買い物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           食事                             イベント参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           学習                               遊び 
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３ これからのまちづくりについて 

  （１）高校はどのような施設の近くにあったら良いと思いますか（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  （２）高校卒業後帯広市に住みたいと思いますか 

 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※住んでいる地域別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帯広市の合計 鉄南地区 西地区 川北地区 西帯広地区 南地区 農村地区

住みたいと思う 31.0% 35.3% 23.0% 47.1% 40.0% 38.0% 0.0% 22.7%

市外にも住むが、いずれ住みたい 23.0% 17.6% 27.9% 17.6% 25.0% 20.0% 28.6% 25.0%

住みたいと思わない 44.9% 47.1% 49.2% 29.4% 30.0% 42.0% 71.4% 51.6%

無回答 1.1% 0.0% 0.0% 5.9% 5.0% 0.0% 0.0% 0.8%

合計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

帯広市
選択項目／構成比 市外及び不明
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（３）「住みたい」と答えた理由について（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※住んでいる地域別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）「住みたくない」と答えた理由（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

帯広市の合計 東地区 鉄南地区 西地区 川北地区 西帯広地区 南地区 農村地区

家族、友人が多くいるから 69.3% 50.0% 44.4% 61.3% 81.8% 76.9% 82.8% 50.0% 49.2%

愛着があり、慣れ親しんでいるから 64.4% 83.3% 66.7% 61.3% 72.7% 46.2% 65.5% 100.0% 39.3%

ちょうど良い規模の“まち”だから 34.7% 0.0% 55.6% 35.5% 36.4% 15.4% 44.8% 0.0% 39.3%

買い物などに便利だから 18.8% 16.7% 33.3% 9.7% 18.2% 23.1% 24.1% 0.0% 21.3%

自然環境や景観が良いから 22.8% 0.0% 33.3% 16.1% 18.2% 30.8% 24.1% 100.0% 14.8%

気候が良く、過ごしやすいから 16.8% 0.0% 22.2% 12.9% 9.1% 15.4% 20.7% 100.0% 19.7%

渋滞がなく、移動がしやすいから 6.9% 0.0% 11.1% 9.7% 0.0% 7.7% 6.9% 0.0% 9.8%

街並みがきれいだから 5.9% 0.0% 22.2% 3.2% 9.1% 7.7% 3.4% 0.0% 8.2%

文化や習慣・歴史が好きだから 4.0% 0.0% 11.1% 3.2% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 3.3%

その他 10.9% 0.0% 11.1% 12.9% 9.1% 7.7% 10.3% 50.0% 6.6%

無回答 1.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

市外及び不明選択項目／構成比
帯広市
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※住んでいる地域別構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）今後のまちづくりに重要だと思うことについて（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）中心市街地を活性化するための取り組みについて（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）中心市街地にどのような施設があれば良いと思うか（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

帯広市の合計 東地区 鉄南地区 西地区 川北地区 西帯広地区 南地区 農村地区

希望する進学先がないから 62.4% 66.7% 62.5% 66.7% 100.0% 42.9% 71.4% 80.0% 77.4%

働きたい場所（会社など）が少ないから 49.4% 44.4% 37.5% 46.7% 80.0% 57.1% 57.1% 80.0% 37.1%

都会暮らしをしたいから 31.8% 44.4% 75.0% 40.0% 20.0% 28.6% 38.1% 0.0% 37.1%

娯楽施設など遊ぶ場所が少ないから 38.8% 44.4% 50.0% 46.7% 60.0% 28.6% 42.9% 20.0% 22.6%

買い物などに不便だから 32.9% 44.4% 25.0% 40.0% 0.0% 14.3% 42.9% 40.0% 22.6%

バスやJRなどの公共交通が不便だから 24.7% 22.2% 25.0% 20.0% 0.0% 28.6% 42.9% 40.0% 19.4%

田舎暮らしをしたいから 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8%

その他 9.4% 11.1% 37.5% 13.3% 20.0% 14.3% 4.8% 0.0% 14.5%

無回答 1.2% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

選択項目／構成比
帯広市

市外及び不明


